

## 第三届上海市大学生力学竞赛圆满结束

第三届上海市大学生力学竞赛于2018年5月20日在上海理工大学开始举行。上海师范大学、上海交通大学、上海海事大学、华东理工大学、上海电力学院、上海工程技术大学、上海电机学院、上海大学、复旦大学、上海应用技术大学、上海理工大学、同济大学12所高校476名学生报名参加了竞赛。

这次竞赛活动由上海市力学学会组织、上海理工大学承办。竞赛个人赛于5月20日进行，考生分布在十个考场，从上午9:00开始，至12:00结束，整个考场次序井然，考场纪律严肃，考务工作顺利开展。

5月27日，参赛高校老师组成的阅卷组连续工作，顺利完成了阅卷、分数统计及排序等工作，并产生了获奖学生名单。6月3日，团体赛在上海理工大学举行，来自上海师范大学、上海交通大学、上海海事大学、华东理工大学、上海电力学院、上海工程技术大学、上海电机学院、上海大学、复旦大学、上海应用技术大学、



信心，写在我们的脸上！

上海理工大学、同济大学11支队伍参加了团体赛。团体赛每个队由3-5人组成，经上、下午共六个多小时紧张激烈地角逐，最后上海电力学院团队拿下桂冠，上海理工大学团队荣获第

二名，上海工程技术大学团队荣获第三名。

竞赛结束后，上海市力学学会在上海理工大学组织召开了颁奖大会。会议由上海市力学学会吴慧玲常务副

秘书长主持，她首先向大家宣读了获得团体竞赛前三名名单，在场师生们为获奖团队报以热烈的掌声。

接着，上海理工大学机动学院钱炜副院长代表承办方讲话，他对本次竞赛活动给予高度评价，鼓励学生们刻苦学习，掌握科学技能，将来为社会服务。上海市力学学会副理事长薛雷平教授在会上对本次活动做了总结，他代表学会向上海理工大学表示衷心感谢，并对12所高校的师生们参与竞赛表示感谢！他谈到创新科学和实践、基础学科的重要性，谈到力学的作用，他勉励在座学生们努力学习力学，将来能够更好地为祖国发展做贡献。接着，薛雷平副理事长、钱炜院长、张俊乾主任分别为获奖的前三名团队颁奖。

最后吴慧玲常务副秘书长宣布第三届上海市大学生力学竞赛结束。她说，我们明年五月在复旦大学再见！期望我们上海明年参加全国竞赛获得更好的成绩。会后，全体参会师生合影。



考试阅卷



团体赛赛前

请来检验我们的作品吧



团体赛第一名



团体赛第二名



团体赛第三名

**编者按：**第三届上海市大学生力学竞赛出题由上海理工大学承担，初赛题目由胡育佳、黄元辰、宋有硕老师执笔，团体赛题目由胡育佳等五位老师执笔。上海理工大学老师们为本次竞赛做了精心准备，从考题、考试物品、考场、停车场、还有为师生们准备的餐饮等等，为本次活动提供了很好的考试环境。特别感谢这些幕后默默奉献的老师们！